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چرا نظری استعفا داد؟
دیروز همه رسانه‌ها از استعفای علی نظری جویباری نوشتند. 
برخی از جلسه پر از التهاب و درگیری هیأت مدیره گفتند و 
اینکه نظری جویباری در همان جلسه دانست که دیگر کاری 

در باشگاه ندارد.
آنچه اکنون مورد پرسش است: تکلیف هواداران مضطرب 
استقلال چه می‌شود؟ آنها می‌پرسند سرنوشت تیم چه می‌شود؟ 
کمتر از یک ماه دیگر لیگ برتر آغاز می‌شود و هنوز هیچ چیز 
مشخص نیست. هیأت مدیره به شکلی کاملاً محسوس چندگانه 
فکر می‌کند و تصمیم می‌گیرد. تنها چیزی که در باشگاه احساس 
نمی‌شود، اتفاق نظر و همسویی است. این دو نکته حیاتی در 
هر برنامه جمعی و حرکت گروهی، از اکسیژن ضروری‌تر است.
8 ماه اختیار باشگاه استقلال به نظری جویباری سپرده شد و حالا 
در حساس‌ترین مقطع فصل، پی برده که نمی‌تواند کمکی به 
استقلال کند. حالا این استعفا چه گرهی از استقلال باز می‌کند؟ 
انتخاب نظری جویباری چگونه انجام شد و چه افق روشنی پیش 
رو گذاشت که صندلی شماره یک استقلال یکی از دو تیم بزرگ 

تهران به او سپرده شد؟
اگر مدیرعامل استقلال، بدون تحقیق و با تصمیمی شتابزده 
انتخاب نشد، چرا کار به اینجا کشید و اگر او همان مدیری بود 

که می‌توانست استقلال را خوشبخت کند، چرا استعفا کرد؟
به نظر می‌رسد یک روز باید این رویه را عوض کرد. تصمیم‌های 
ما برای انتخاب مدیران، مربیان، بازیکنان، زیرساخت‌ها و تمام 
امور تشکیلاتی که اسکلت ساختمان مدیریت را می‌سازند، باید 
هدفمند، منطبق با برنامه و تضمین‌کننده حرکت رو به جلو 
باشد. آیا همه تصمیم‌ها در محدوده فوتبال و ورزش این گونه‌اند؟

تیم ملی فوتبال بانوان، ملت ایران را شاد کرد

جعفری: گل زندی مثل گل خداداد به 
استرالیا بود

سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان با اشاره به صحنه گل نگین 
ــل اردن، آن را یادآور گل تاریخی خداداد عزیزی  ــدی مقابـ زنـ
ــت و گفت: بازیکنان با دلشان بازی  ــترالیا دانسـ مقابل اسـ
ــادی مردم شدند. مرضیه جعفری پس از  کردند و باعث شـ
ــود تیم ملی فوتبال بانوان ایران به جام ملت‌های زنان  صعـ
آسیا گفت: لبنان حریف گردن‌کلفتی برای ما بود. این تیم 
پیش از بازی با ما، با اردن دیدار داشت، اما چند بازیکن خود 
را در آن بازی به میدان نفرستاد و این موضوع برای ما خیلی 
تعجب‌آور بود که چرا لژیونرهایش را بازی نداد. اما در دیدار 

برابر ما، تمام بازیکنانش را به میدان فرستاد.
وی گفت: به بازیکنان مرتب گوشزد می‌کردم که بازی مقابل 
لبنان سخت است، اما با توجه به اینکه دو بازی را برده بودیم، 
ــت‌کم گرفتند. ابتدای بازی نیز  به نظرم بازی با لبنان را دسـ
هجومی کار کردیم و دو، سه موقعیت داشتیم اما متأسفانه 
گل بدموقعی خوردیم که باعث استرس بازیکنان شد و آنها 
ــی بازی کردند. سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان در  احساسـ
ــاف بازیکنان با لبنانی‌ها گفت: لبنانی‌ها هنگام  مورد اختـ
ــت دادن با بازیکنان ما بی‌احترامی کردند، به‌طوری‌که  دسـ
کاپیتان تیم می‌گفت آنها مرتب به ما فحاشی می‌کردند. اما 
ــدار می‌دادم که فقط بازی کنند  من مرتب به بازیکنان هشـ
ــی نپردازند. انگار بازیکنان باورشان نمی‌شد که  و به حواشـ
ــی بازی  ــیار احساسـ در نیمه اول دو گل دریافت کردند و بسـ
کردند. بعد از اینکه آنالیز بازی را دیدم، مشخص شد هفت 

تا هشت موقعیت گل را از دست دادیم.
جعفری در پاسخ به این سؤال که آیا استراتژی‌اش این بوده 
که برابر لبنان با تمام توان بازی نکنند تا با آمادگی کامل برابر 
اردن حاضر شوند، گفت: نه، اصلاً این‌طور نبود. دلیل باخت 
ما فقط بازی احساسی بازیکنان بود. یکسری بازیکن جوان 

به تیم اضافه شده بودند که درگیر احساسات شدند. 
سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان خاطرنشان کرد: تیم اردن 
را به‌طور کامل آنالیز کردیم. با تک‌تک بازیکنان هم صحبت 
داشتم. پیش از بازی نیز نشستی با بازیکنان برگزار کردم. در 
آن نشست، گل خداداد عزیزی به استرالیا را برایشان پخش 
کردم. به آنها گفتم این گل یک ایران را خوشحال کرد. الان 
هم شرایط کشور را می‌دانید چگونه است. اگر بتوانید یک 
ایران را خوشحال کنید، دعای مردم و انرژی مثبت یک ملت 
ــرتان خواهد بود. جالب است که در بازی با اردن،  پشت‌سـ
گل نگین زندی شباهت زیادی به گل خداداد عزیزی داشت.

جانشین محبی خارجی است
ــگاه سپاهان در نظر دارد یک بازیکن خارجی را به جای  باشـ

محمدمهدی محبی جذب کند.
محمدمهدی محبی با پیشنهادی از سوی تیم فوتبال اتحاد 
کلبا امارات مواجه شده و در آستانه حضور در این تیم است. 
با توجه به این موضوع سپاهان تلاش‌های خود را برای جذب 
ــپاهان  چند گزینه  ــین او آغاز کرده است.باشگاه سـ جانشـ
خارجی را برای پست وینگر مد نظر دارد و به زودی با بررسی 
آنها جانشین محبی را انتخاب خواهد کرد. سپاهانی‌‌ها البته 
در پست مهاجم و دفاع نیز به دنبال بازیکن هستند که گفته 

می‌شود مهاجم مد نظر این تیم، خارجی است.

مصاحبه و خبرسرمقاله

ایران در آینده نزدیک جزو قدرت‌های آسیا خواهد شد

 کاپوچیانی:  کاپوچیانی: با قلبم با قلبم 
برای ایران کار کردمبرای ایران کار کردم

کودایی: نه تنها پاداش نگرفتم، اخراج هم شدم

 مثل بیرانوند و حسینی 
100 میلیارد نمی‌گیرم‌

وقتی مربی تیم ملی از کافا اطلاعی ندارد

ایران بلاتکلیف‌ترین تیم جام جهانی!

خداحافظی نابغه از مربیگری

 گواردیولا:  گواردیولا: 
 سیتی آخرین  سیتی آخرین 
تیم من استتیم من است

اقاله قرارداد اقاله قرارداد 
به‌جای رضایتنامه به‌جای رضایتنامه 

500500 هزار دلاری هزار دلاری

کوچ دسته‌جمعی کوچ دسته‌جمعی 
 ستاره‌ها  ستاره‌ها 

کابوس تارتارکابوس تارتار

دورسون : دورسون : 
 جمعه به تهران  جمعه به تهران 

می‌آیممی‌آیم

استقلال استقلال -- تراکتور  تراکتور 
در مشهد در مشهد 
یا قزوینیا قزوین

گندوز رسماً از گندوز رسماً از 
پرسپولیس جدا شدپرسپولیس جدا شد

گل‌گهر در برزخگل‌گهر در برزخ

مهاجم ترکیه‌ای بعد از ترک اردوی مهاجم ترکیه‌ای بعد از ترک اردوی 
پرسپولیسپرسپولیس

سردرگمی در هفته اول لیگسردرگمی در هفته اول لیگ

پپ گواردیولا سرمربی منچسترسیتی در 
مصاحبه‌ای با مجله »GQ Hype« اعلام کرد که 
پس از پایان دوره‌اش در این باشگاه انگلیسی، 
برای مدتی نامعلوم از مربیگری کناره‌گیری 
خواهد کرد. پپ یک سال دیگر با بند تمدید 
اختیاری با سیتی قرارداد دارد. او ضمن قطعی 
اعلام کردن این تصمیم گفت: »مطمئنم که 
بعد از این دوره با سیتی، مربیگری را متوقف 
می‌کنم. این تصمیم قطعی است. باید توقف 

کنم و روی خودم و جسمم تمرکز کنم. در زمان 
مناسب توقف کردم. همین اتفاق در دوران 
مربیگری‌ام در بارسلونا هم افتاد. لحظه‌ای 
رسید که گفتم کافی است و باید چالش جدیدی 
پیدا کنم.« به همین دلیل، او معتقد است که 
جدایی‌اش از سیتی تصمیمی آگاهانه خواهد 

بود، نه به دلیل نتایج ضعیف یا انتقادها.
گواردیولا درباره انتقادهایی که همیشه 
همراهش بوده‌اند، گفت: »اینکه عده‌ای منتظر 

شکست من هستند؟ بله، مطمئناً و من از این 
استقبال می‌کنم. این به من انرژی می‌دهد.« 
او معتقد است در سطح بالای رقابت، چنین 
فشارهایی برای اثبات توانایی لازم است. 
گواردیولا درباره فصلی که برای منچسترسیتی 
دشوارتر از همیشه بود، گفت: »وقتی شش 
قهرمانی لیگ برتر به دست می‌آوری، لحظه‌ای 
می‌رسد که افت می‌کنی. این طبیعت انسان 
است. شاید باید بازیکنان بیشتری را تغییر 

می‌دادیم، اما گفتنش بعد از اتفاق آسان 
است.« او با وجود ۱۳ یا ۱۴ بازی بدون پیروزی 
که تجربه‌ای بی‌سابقه بود، معتقد است که 
فصل آن‌قدرها هم بد نبوده است. گواردیولا 
درباره مدیریت تیم گفت: »۲۳ بازیکن دارم 
و هر سه روز ۱۱ نفر را انتخاب می‌کنم. ۱۱ نفر 
بعدی فکر می‌کنند که من آنها را نمی‌خواهم، 
در حالی که برعکس، من برای آنها بیشتر دلم 

می‌سوزد.«

خداحافظی نابغه از مربیگری

گواردیولا: سیتی آخرین تیم من است

شکایت برق شیراز از استقلال بعد از جدایی حسینی

باشگاه برق شیراز بابت حق رشد سیدحسین 
حسینی از باشگاه استقلال شکایت کرده 
است. در این شکایت از باشگاه استقلال 
خواسته شده بابت رشد سیدحسین حسینی 
برای باشگاه برق شیراز آکادمی ساخته 
شود. باشگاه استقلال هنوز پاسخی به این 
درخواست نداده و بعید است که هزینه حق 
رشد حسینی به‌گونه‌ای باشد که هزینه‌های 
ساخت یک کمپ ورزشی را تأمین کند. به 

هرحال این شکایت به فدراسیون فوتبال رفته 
و باید درباره آن تصمیم‌گیری شود. جالب این 
است که باشگاه برق شیراز در همه این سال‌ها 
که سیدحسین حسینی در استقلال بود، هیچ 
شکایتی از باشگاه استقلال مطرح نکرده بود 
اما به محض اینکه حسینی از استقلال رفته 
شکایت خود را به مراجع مطرح کرده است. 
باید دید پشت پرده طرح این شکایت بعد از 

جدایی حسینی از استقلال چیست؟!

رضا جعفری می‌خواهد در استقلال بازی کند
رضا جعفری، بازیکنی که استقلال قصد 
جذبش را دارد، با وجود معارفه به‌عنوان 
بازیکن گل‌گهر، در تمرینات تیم مهدی 
تارتار شرکت نکرده و حتی در تست‌های 
پزشکی گل‌گهر در ایفمارک نیز غایب بود. 
گفته می‌شود این بازیکن در حال گفت‌وگو 
با استقلال برای تعیین شرایط قراردادش 
با ملوان و موضوع خدمت سربازی است، 
هرچند باشگاه گل‌گهر تأکید دارد که تمام 

برای  مراحل اداری و استعلام‌های لازم 
قرارداد دوساله این بازیکن انجام شده 
است. عدم حضور جعفری در تمرینات و 
غیبتش در تست‌های پزشکی باعث شده تا 
ابهامات زیادی درباره سرنوشت این بازیکن 
و انتقال احتمالی‌اش به استقلال ایجاد 
شود. گفته می‌شود جعفری قصد ندارد 
 برای گل‌گهر بازی کند و به‌دنبال حضور در 

استقلال است.

شکست پرسپولیس با اوریه و باکیچ
سومین مسابقه تدارکاتی پرسپولیس در اردوی ترکیه دیروز از 
ساعت 18 مقابل ایغدیر اسپور ترکیه آغاز شد که با شکست 
سرخپوشان همراه بود. پرسپولیس با ترکیب مشابه دیدار 
ترابزون اسپور که در بازی با آلانیااسپور هم مورد استفاده قرار 
گرفته بود، به‌مصاف ایغدیراسپور رفت و پیام نیازمند، مرتضی 
پور‌علی‌گنجی، حسین کنعانی‌زادگان، یعقوب براجعه، میلاد 
محمدی، میلاد سرلک، محمد خدابنده‌لو، تیوی بیفوما، امین 
کاظمیان، رضا شکاری و علی علیپور در ارنج اولیه قرار گرفتند.

پرسپولیس در دقایق ابتدایی یک گل دریافت کرد. دقیقه ۲۶ 
رضا شکاری گل زد که آفساید گرفته شد. دقیقه ۳۹ گل دوم 
برای ایغدیر به دست آمد. در نیمه دوم سرژ اوریه، علیرضا 
عنایت‌زاده، سروش رفیعی و یاسین سلمانی جایگزین براجعه، 
پورعلی‌گنجی، شکاری و امین کاظمیان شدند. سعید مهری هم 
دقیقه ۵۵ به جای خدابنده‌لو به زمین رفت. دقیقه ۶۱ هم مارکو 
باکیچ و ابوالفضل بابایی به جای سرلک و علیپور وارد زمین 
شدند. در ادامه پرسپولیس چهار تعویض همزمان انجام داد؛ 
محمد گندمی به جای پیام نیازمند درون دروازه، سهیل صحرایی 
به‌جای کنعانی، فرشاد احمد‌زاده به‌جای میلاد محمدی و امید 
عالیشاه به جای بیفوما وارد میدان شدند. در نهایت بازی با 

همان دو گل به سود ایغدیر اسپور پایان یافت.

سوژه

خداحافظی بدموقع مدیرعاملخداحافظی بدموقع مدیرعامل
هلدینگ تصمیم نهایی را می‌گیردهلدینگ تصمیم نهایی را می‌گیرد

حسن روشن: بعداز نظری جویباری همه باید بروندحسن روشن: بعداز نظری جویباری همه باید بروند

با  موفقی  روزهای  که  گندوز  الکسیس 
سرخپوشان پشت سر گذاشت، در نهایت با 
توافقی دوطرفه با باشگاه پرسپولیس اقاله 
فسخ خود را دریافت کرد و به همکاری با این 

باشگاه پایان داد.
نکته جالب توجه اینکه توافق جالبی بین 
طرفین برای جدایی صورت گرفت که بیشتر 
به نظر می‌رسد به خاطر نگرانی الکسیس بابت 
نیمکت‌نشینی و از دست دادن پیراهن تیم ملی 

کشورش در آستانه جام جهانی بود.
بعد از اینکه الکسیس گندوز برای بازگشت و 
همراهی پرسپولیس اعام آمادگی کرد و در 
اردوی این تیم در ترکیه نیز حضور یافت، در 

ترکیب دیدارهای تدارکاتی نیز فرصت بازی 
نیافت. موضوعی که نگرانی‌اش بابت از دست 
رفتن جایگاهش چه در پرسپولیس و خصوصاً 
در تیم ملی کشورش در آستانه جام جهانی را 
افزایش داد تا خواستار توافق برای جدایی شود.
او دیروز با پرسپولیس به توافق دست یافت 
و بعد از ارائه پیشنهادش قرار شد در تیم‌های 
سپاهان، استقلال، تراکتور و گل‌گهر سیرجان 
نیز حضور پیدا نکند و گفته می‌شود مبلغی از 
قرارداد فصل آتی‌اش را نیز باید به پرسپولیس 

برگرداند.
به این ترتیب گندوز بعد از یک فصل همراهی 
پرسپولیس و در شرایطی که از اردوی ترکیه 

تابستان گذشته به این تیم اضافه شده بود، 
این بار در اردوی ترکیه و در ارزروم قراردادش 

را پایان داد.
پرسپولیس  باشگاه  اینکه  جالب  نکته 
می‌خواست با فروش این بازیکن به باشگاه 
مولودیه الجزایر از رضایتنامه این بازیکن 500هزار 
دلار درآمد به دست بیاورد اما در این راه ناموفق 

بود.
گندوز بعد از جدایی از پرسپولیس در پیامی 

خطاب به هواداران این تیم نوشت:
این پیام را برای خداحافظی و قدردانی صادقانه 
از تمام عشق و حمایتی که از روز اول به من 
پیراهن  پوشیدن  می‌نویسم.  دادید،  نشان 

شما افتخاری بزرگ بود و هر بار که پا به زمین 
گذاشتم، تمام توانم را برای این نشان و برای 

شما گذاشتم.
از قدرت  منبعی  همیشه  اشتیاق شما  و  شور 
با خود  برایم بود. خاطراتی فراموش‌نشدنی 
می‌برم و با قلبی پر از احترام و قدردانی از شما 

جدا می‌شوم.
امیدوارم پرسپولیس همچنان بدرخشد و شادی 
را برای شما به ارمغان بیاورد و اگر روزی دوباره 
مسیرمان به هم رسید، امیدوارم من را همچنان 

یکی از خود بدانید.
سپاس از شما، ارتش سرخ. همیشه جایی در 

قلب من خواهید داشت. 

گندوز رسماً از پرسپولیس جدا شد

اقاله قرارداد به‌جای رضایتنامه 500 هزار دلاری

منابع خبری نزدیک به باشگاه استقلال 
در واکنش به خبر استعفای نظری اعام 
کردند هنوز با این استعفا موافقت نشده 
است و برای تصمیم‌گیری در خصوص اقدام 
مدیرعامل باشگاه باید منتظر موضع‌گیری 

رسمی هلدینگ خلیج فارس بود.
 گفته می‌شود علی نظری جویباری چند 
روز قبل متن استعفای خود را به اعضای 
هیأت مدیره تقدیم کرده است اما هنوز در 
 خصوص موافقت یا مخالفت با این استعفا 

تصمیم گیری نشده است و باید دید هلدینگ 
خلیج فارس چه تصمیمی در این خصوص 
اخذ خواهد کرد. بر این اساس هنوز نمی‌توان 
جدایی نظری جویباری از باشگاه استقلال را 

قطعی دانست.

این در حالی است که محمود بابایی که حرف 
و حدیث‌های بسیاری برسر حضورش در 
هیأت مدیره باشگاه استقلال وجود داشت 
نیز استعفای خود را به هلدینگ خلیج فارس 

داده است. 

استعفای نظری هنوز تأیید نشده است

هلدینگ تصمیم نهایی را می‌گیرد

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7890 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 صفر   4   1404 مرداد   7 سه‌شنبه   
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